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Compte-rendu du Conseil d'Administration 
du IO mars 2007 

Le Conseil d'Administration de ((NOS TROIS BRANCHES )) s'est réuni au Domaine du Bocage à 
Chavagnes en Paillers. 

Etaient présents : 
Bernard et Sirnone Maupilier. Claude Maupillier, Jean-Pierre et Pierrette Gaurichon, Jacques Maupilier, 
Joseph et Marie-Pierre Maupillier. Jean-Yves et Française Mainguet, Marcelle MaupiEier, Madeleine 
Maupilier, Maurice Bourel, Raymond et Odette Maupilé, Pierre-Marie et Marie-Antoinette Dubois, 
Olivier Maupilé, Marie-Christine Guédon. Robert et Marie-Thérèse Moine. 

Absents excusés : 
Léo et Madeleine Maupilé. Frédéric et Christelle Augris. Guy-Claude et Marie-Claire Maupilé, Rémi et 
Mireille Lecomte. Constant et Marie-Noëlle Maupilet, Frédéric Richard-Maugillier. Jany-Claire Fomès- 
Maupitier, Isabelle Sourceau-Dautry. 

Invitks : 
Michel et Marie-Elisabeth Pigeyre (fille de Paul Denis). 

Une fois l'accueil de Bernard et particulièrement à Jean-Yves et Fançoise Mainguet qui nous ont rejoint 
au conseil d'administration (cooptation faite lors de la dernière réunion) ainsi qu'à nos invites. i1 a été 
décide que Marie-Antoinette serait désormais secrétaire adjointe et prendrait la responsabilité du bulletin. 
Il est donc impératif de lui envoyer les articles ainsi que tout ce qui concerne le carnet de famille 
(naissances, mariages, décès). 
Nous rappelons ses coordonnées : 

Marie-Antoinette Dubois 
17 nie Guillaume 
37800 NOUATRE 

Té!. : 02 47 65 f l 43 

Fonds MAUPTLTER 
Claude nous informe qu'il serait peut-êîre bon d'ouvrir une autre rubrique. afin de dtposer des 
docunients qui ne seraient ni ceux de Maurice. ni ceux de Frédéric Richard-MaupilIier. 11s sont 
actuellement les seuls dépositaires mais nous aurions d'autres documents A déposer notamment des 
documents d'archives provenant de Jean-huis Bodet ainsi que les archives de Paul Denis. 
Nous précisons qu'il est possible de d6poser des photocopies et de conserver Ees originaux. 

Internet 
Constanl étant absent. il s'est fait représenter par Olivier. 
Depuis plusieurs semaines. il y a peu de visites sur le site. 
Que pauvons-nous faire pour motiver ? 
Nous demandons de ne pas Iiésiter à faire vos critiques afin de pouvoir l'améliorer ensemble. 
N'hésitez pas a en parler autour de vous, il faut faire vivre ce site. 
Peut-être pourrionç-nous y passer des articles de numeras anciens ? 
Nous espérons rencontrer Andréas lors de la réunion du 24 juin 20Q7 s'il peut se rendre disponible. 

Point sur les recherches en cours 
Olivier nous infome qu'il continue ses recherches et qu*il pourra nous en faire part lors dei la réunion du 
mois de juin 



II aurait découvert une nouvelle génération. Venez donc nombreux le 24 juin 2007 afin de découvrir tout 
cela. 

Frédéric Richard-Maupillier poursuit lui aussi son travail de recherche sur les Maupillet au Moyen-Age. 

Orpanisation de la réunion Mayenne Fou~ère 
Olivier nous rappelle que cette réunion se déroulera le : 

Dimanche 24 juin 2007 
à Saint Mars sur ila Futaie 

De glus amples détails seront donnes dans un livret consacre à cette journée el joint à ce numéro. 
N'oubliez suriout pas de vous inscrire pour la date demandée. 

Programmation des réunions 
II a été convenu : 
Assemblée Génhle : - 2008 PUY du FOU (Organisation M.V.M.) 

: - 2009 Branche M.C.M. 
: - 2Q10 Branche M.F. 
: - 201 1 PUY du FOU et ainsi de suite. 

Situation financière 
La situation finalicière est présentée par notre nouveau trésorier : Claude. 

Numéraire : 103.31 f 
Compte courant : 1 999,34 € 
Livret : 528.41 € 

Nous nous sommes mis d'accord pour garder le livret qui seul nous rapporte un peu, mais il serait 
souhaitable que la somme soit plus importante sur ce compte. 
Actuellement, nous avons 137 adhérents a l'Association. 
Nous rappelons que l'adhésion est portée à 15 € depuis le le' janvier 2007 et qu'elle permet de recevoir le 
bulletin. 
N'hésitez pas à en parler autour de vous afin que nous fassions une seule et grande famille. Seule 
l'adhésion permet de vivre. 

Bu!letins 
Nous recherchons des idees pour intéresser tout le monde. fëru de généalogie ou non. jeunes ct moins 
jeunes. 
Peut-être pourrions-nous créer des pages humoristiques- B.D.- Jeux. 
Nous attendons vos suggestions et pourquoi pas déjà vos propositions. 

Questions diverses 
A propos du livre qui évoquerait soi-disant « L'Histoire des MaupiIier » : il s'agit d'une arnaque n 

Date du prochain CA. 
Samedi 13 octobre 2007 

Le Secrétaire Général 
Bernard Maupilier 

La Secrétaire 
Marie-Christine Gudon 



RECHERCHES EN COURS 
DANS LA BRANCHE M.V.M. 

Faible participation généalogique et petite histoire Maupillier, 

Mamy Pigeyre. Maurice Bourel et moi-même avons la même arrière-grand-mère. Célestine Soulaigre. 
mariée à Jean-Baptiste Maupillier. Depuis longtemps, nous avons décidé de nous réunir afin d'échanger 
photos et documents en notre possession. Ce qui fut fait le 9 février dernier a Jallais, chez Maurice ; 
aprés un somptueux pot-au-feu préparé par la maîtresse de maison (hélas un peu terni par l'absence-en 
réalité l'oubli dans le kfrigerateur- d'os à moëlle !!). nous pumes kplucher les documents de Mamy et les 
nombreuses photos de Maurice. De cet examen ressortaient 3 énigmes : Roger Allaud. les Barraud et 
Paul Santucci, dont les noms revenaient fréquemment sur ces photos et dans des faire-part d'inhumation. 
C'est en piochant plus avant dans des papiers conservés par la mère de Mamy, que nous avons remis a 
leur place les deux premiers patronymes. 
Célestine Soulaigre avait deux sœurs : Geneviève et Adéle ; elles étaient toutes les trois issues de l'union 
de Pierre Soulaigre avec Marie Brillnuet. Ad&, mariée 8 Jean Chauveau (criltivateur) eut un fils Roger 
(décédé a l'âge de 22 ans) et une fille Eemande qui se maria a Henri Barraud ; de cette union naquirent 
Octavie et Roger : première énigme résolue. 
Geneviéve, quant a elle, convola en justes noces avec Amédée Allaud (cultivateur - propriétaire, décédé 
le 9 février 1953) dont elle efit un fils Amédée, instituteur : ce dernier kpousa en premières noces Marie 
Brunet (décédée le 23 juillet 1924) qui lui donna m fils, Roger. ne en 1907. médecin. marié à Sirnone 
Breillat (née en 1924) et qui mourut d'une appendicite foudroyante en 1943 : deuxiéme énigme résolue. 
Quant au troisième patronyme. celui de Paul Santucci. aucun lien familial n'est a ce jour expliqué. 
malgré tous les efforts de Mamy conjuguk aux miens. Paul. médecin principalement axé sur les 
accouchements, a fait ses études en même temps que mon ph Robert, mon oncle Paul Denis et Roger 
Allaud; il exerça d'abord a Saint Denis la Chavasse, puis a Belleville sur Vie : victime d'une 
hemiplégie, il finit ses jours au château d'Olonne dans une villa donnant sur la route du Puits d'enfer. Il 
avait une sœur. Jeanne, enseignante à Niort. N'ayant pas de dates ni de repères précis à fournir à la 
mairie de Niort, celle-ci n'a pu me répondre favorablement. Mamy n'a pas eu beaucoup plus de succès 
auprès des mairies de Belleville, du Château et dcs Sables d'olonne. Si parmi les lecteurs de ces 
quelques lignes il s'en trouve un ou une à pouvoir nous apporter des renseignements, nous leur en 
serions infiniment reconnaissants. 

Dans un prochain bulletin, je continuerai le petite histoire des Maupillier », toujours relative à Jean- 
Baptiste et Célestine 

Claude MrrupilJier 

UNE RECHERCHE GENEALOGlQUE PEUT SUSCITER LA PARTICIPATION DE 
PLUSIEURS CHERCHEURS. C'EST LA MOTIVATION DE CHACUN QUI CONSTITUE 
UN ELEMENT DE SOLIDARITE. POUR CELA, C'EST SIMPLE: IL SUFFIT DE 
COLLABORER, ALORS.. . POURQUO! PAS VOUS ? N'HESITEZ PAS A CONTACTER 
L'AUTEUR DE CET ARTICLE: CLAUDE MAUPILLIER - 17 nie Jimbo - 85700 
ANGLES - Tél. 06 16 29 70 90 



NOTRE SITE INTERNET.. .Nos Trois Branches. 
Que se passe-t-il ? 
Depuis plusieurs semaines et je suis modeste nous n"avons pratiquement plus de visite sur le site de 
façon concretc. 

Le Forum ab ppls d'intervenant à part quelques irréàuctibles et souvent les mêmes. 
Est-ce un manque de dynamisme de la part des personnes qui le gèrent ? Nous sommes a mème de nous 
poser la question et peut-être de changer les hommes ; d'autres sont peut-Etre plus performants et pour 
ma part je suis très ouvert A cet éventuel changement. 

Les Membres enregistrés 
Mars 7007 : il y a 31 inscrits depuis octobre 2006. Nous avions avant l'incident de perte des donnies 
plus du double d'inscrits. Pour ma part j'ai envoyé plus de 100 couniers électroniques pour une grande 
partie sans rkponse. 
Que dois-je faire pour être plus persuasif? 
Lors des diffërentes réunions j'avais soulevé le problème de la pérennité de I'association sans ce site au 
regard des plus jeunes pour que celle-ci perdure wmme le souhaite notre Président Maurice ;je ne suis 
pas convaincu du résultat. 

La communication. 
Si chaque membre de l'association faisait la publicité dans son entourage au moins vers les plus jeunes 
des descendants très internet, nous aurions peut-être plus d'inscriptions et de discussions sur le site et 
cela nous donnerait plus de vision i moyen et long terme sur le dynamisme de ce site surtout que nous 
avons auprès d'hdréas un concepteur et un interlocuteur très ouvert. 
Nos chercheurs généalogistes sont pourtant nombreux mais un seul voire deux mettent leurs recherches 
sur le site ; c'est aussi par là que passe la communicatioo. 
Dans le prochain bulletin Olivier va reprendre la généalogie de la Branche M.F. qui est déjà parue sur le 
site (cahier spécial). 

Adresse E-Mail 
Ne peut-on pas avoir une adresse e-mail de Nos Trois Branches au minimum pour la secrétaire afin que 

ceux qui ont l'informatique puisse envoyer en direct les informations relatives a notre association ; nous 
gagnerions du temps et les jeunes descendants seraient plus motivés pour participer au dynamisme de 
notre association. 

Le bulletin sur internet 
Quelle décision ????? Pour ceux qui disposent de ce moyen et qui ont payé l'adhésion ce serait un moyen 
de faire moins de dépenses ? 



UN BONJOUR DE LORRAINE 
de 

Frédéric RICHARD-MAUPILLEER 

Chers consias et amis, 

Bonjour à tous. 

J'ai &té très touché des courriers que certains m'ont envoyks après la publication de l'article ((sous 
l'uniforme bleu horizon ». Cela m'a ému. Merci. C'est aussi pour ce partage que j'ecris. Pour chacun de 
mes textes que personne n'hksite à me faire part de ses questions, de ses impressions ou ses critiques. 

J'ai adressé ce dernier article aux archives départementales de Vendée. grâce Q Claude Maupillier. IF y 
rejoindra notre Fonds. Merci Claude. Je tacherai prochainement d'alimenter ce Fonds par un appon dc 
documents touchant les chirurgiens. 

Ce Fonds est une belle réussite en nous assurant la protection de 1'Etat pour la conservation. la 
sauvegarde de notre histoire familiale. C'ktait là le but premier. 

J'adresserai prochainement un texte important pour le Bulletin, puisqu'il s'agit d'une synthèse de tout ce 
que j'ai découvert sur la famille MAUFILLET au Moyen-âge, les membres, les ptofessions. les lieux de 
vie, les diffërentes branches et leurs migrations. leurs parents. 

Le temps est enfin venu de vous livrer en &urne le fruit de ces recherches faites avec l'aide de mon père 
et le conseil permanent de Maurice. Bernard et Jacques en ont eu la primeur. Bernard vous en parlera 
peut-être. 

Vous découvrirez que bien avant notre Fonds Maupilier aux archives de Vendée. d'autres archives d'Etat 
ont protégé certains de nos actes et de nos archives, en particulier les archives royales de France et les 
archives ducales de Lorraine. Ainsi les rois de France, les ducs de Lorraine et les papes ont protégé notre 
mémoire sans le savoir et sans le vouloir. 

Les découvertes faites pour le moyen âge sont immenses et nous ouvrent des perspectives nouvelles. 
Note petite et modeste histoire côtoie la grande. Sur une période de 1250 a 15 10 plus de 23 maupillet 
ont été étudiés d'après les documents d'époque, seule et unique source. C'est un bon chiffre pour des 
temps recules. Cela représente en moyenne un Maupillet taus les 1 1 ans, sur trois siècles. Je ne peux pas 
en dire plus, vous lirez tout cela. 

Je reste particulièrement attaché 8 13existenoe du BulEezin. qui doit toujours demeurer comme le lien 
primordial unissant les membres de l'Association entre nos rendez-vous du C.A. ou des Assemblées 
Générales. La masse de tout ce que j'ai trouvé pour notre histoire familiale doit pouvoir être 
communiquée à chacun. Les découvertes sont faites pour Are partagées. Pour la compréhension je pense 
que la publication d'un ouvrage s'imposera un jour ou l'autre. Ce serait trop long de diffuser ces 
découvertes au fil des billletins. 



Merci a Madeleine pour m'avoir signalé la mise sur internet des registres paroissiaux du Maine et Loire. 
11 faudra songer a fouiller Chalonnes. Ecoufflant. Angers i le recherche d'autres enfants de Jean Baptiste 
Maupilier ou d'infemations sur les Cordon de Longuehays. 

J'ai pris l'initiative d'offrir un abonnement au Bulletin 5 un proche (en l'occurrence mon frère) un pcu 
éloigné de la vie de l'Association. Je pense que, pour ceux qui auraient les moyens, ce petit geste pourrait 
permeflm de nous faire mieux connaître de nouveaux adhérents. Tout le inondc ne connaît pas toujours 
très bien le fonctionnement de notre Association. l'ai moi-même découvert les Trois branches par 
l'abonnement de mon grand-père. C'est peut-Etre un bon moyen pour certains de nous redécouvrir. C'est 
une initiative individuelle qui vaut cc qu'elle vaut. 

J'invite un grand nombre de cousins à ne pas hésiter à &ire des articles pour le bulletin. On a tous des 
histoires. des anecdotes touchant nos arrière-grands-pères, notre famille, qui intéressent les Maupi Il ier. 

Je voudrais terminer par un remerciement généra! à I'ensemblt des membres du C.A. pour le travail que 
chacun fait au sein de !'association. Mes amitiés à tous et à bientôt. Je garde une pensée constante pour 
Maurice. 

Frédéric RICHARD-MAUPILLIER 



Une personnalité de légende : L'Abbé Pierre 
Christine Authier. auteur-compositeur. connue au Quékc et en Deux-Sèvres dont elle est originaire, a 
écrit sur ['Abbé pierre dans un texte intitute <( L 'Amoitr en colère ». 

Nous connaissons l'extraordinaire parcours qu'a été celui surnommé le (( Saint-Vincent-de-Paul )) du 
XXC'"C siècle. Ordonné prêtre en 1938. Henri Grouès s'est révéré un homme d'action durant la deuxième 
guerre mondiale en entrant dans la rtsistance sous le nom de l'abbé Pierre. Aprks Ea libération, il 
comprend que la société civile peut changer la potitique et devient député en 1946, puis fonde en 1949 
les (( Compagnons d'Emmaüs ». chiffonniers-batisçeurs. Dans son retentissant appel de fëvrier 1954 sur 
les ondes de RTL. il décIare Ea guerre contre la misère et ne cessera par la suite d'interpeller les pouvoirs 
publics qui. dramatiquement. n'ont pas réussi a éradiquer de nos jours la pauvret4 connue des exclus de 
notre société de consommation. 

Je vais reprendre un extrait du texte de Christine Authier ayant trait notamment au caractère bien trempé 
de l'abbé Piem qui n'a pas hésité a s'ériger en donneur de leçon à 1'Cgard des nantis. 

rr Une swr de la co~t~rnunaiifé d'Et~~rnaiis d'A~srrsrlir rrt~:crtile, IP rire uatx yeux+ q4ii'il y o tme iiingrnlrte 
d'années, 1 hbbé Pierre é~nii imiifé par 1 irmbassade de Frn~ice i1 Sidney, pour iine soirée dîner- 
conférence très uttcndue par lesfic~ncopkones et In hnuie sociéti austrnlienne. 
Tondis que I'arnbnssmie meitcril ses locaiix ii la clisposiiîon des compagnons pour cette soirée 
exceptio~inelle, ln jeune sœitr prkprrrnif les iwvi~cilions. L labbe' Pierre lui donile alors ses instructions : 
n Faites des cartoits de qrïaire couleurs : rotïge. hleu, jaune et 17ea el mélangez-les dons les 
emelopp. w 

Chaque couple invif&, de 1 I'mbassodeur osix professeurs, des artistes ailx incliisiriels, reçoit aiwsi deux 
im?itiicirions de couleurs diflerenies ef se présenle le soir venu à 1 'enfrée de In salle de gafn. La dispusition 
de la salle est poitr le moins étrange ... En son milieu trône irne seule rable de dosce cottverts en i~ermeil, 
.FZII. une napp dmncis~&e, rnngiqri~nent $c.loip.& Fr des bargies rafinées Ces pinces correspondent OILT 
dotce billets rouges emyi~é.:s nu hasard. 

Toztt nutour, mais ii dislonce, de longues tables sarr rles trétenja SUN dressées. Les nnppes sont en 
papier, In vaisselle esf en corton ; chnrcirterie ei chips sont plocées LJ ipitenwlles régttliers, mlec 
boitteilles de rotfge el canettes de bière. lJne centaine de personnes munies de letlr corton hleii vont 
s 'osseoir zin pu nbassurdies siir les chnises plinn fes q~ii enrorcrenr ces fnhles rtrsfir/rres. C'e.~t le long des 
nirirs de In salle de bol que le specfacle devient plzrs ktonnni~t : des nattes, posée.? ir même le sol. inviteni 
cenr cinquante personnes irrviikes par les billets jaunes ir s 'asseoir par rerre auprès d'un bol de ri:. 
Quant i~ cellc,s et cetu: doni l 'invifarion esr i*ei?e. ils resteront ii la porte (ouverte) de In snfle de gala. 
sans nlnnger, simpIes specfatetrrs des drJf'érenfs repas de leurs omis utt conjoints.. . 

Fnzit-il préciser qsie ce diner pottr personplalirés coiîfait ri l'époque 2 000francs par personne ? Et qrw la 
conférence de I'obbi Pierre qsti a suivi ce repus,firt coitrte ? t{ Qzt '17-CI-f-il ci rajonrter ? dC;cIoro-1-il. Vairs 
ivene: de vivre Ie temps d'irne soirée ce qiie le hmard fait ?I chacun toztt au long de sa vie. Est-ce trnc 
qtiesfion de nni&ritc personnel ? @elie arrtre réponse poiii~ons-nous alors ayporfer qile la solidoriré 
.fiofcinelle ? ». 

Dans le petit cimetière de la comrnunautk d'Esteville en Seine-Maritime, un Christ en croix est posé sur 
le sol. i< J "ni déici choisi mn place en ierre, disnit 1 'abbé, ce sera sorls son bras droif n. 

Jean-Pierre Ga~irichon 
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L'abbé Pierre, 
un croyant dans la Résistance 
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Les mots (croisés) des Mau (pilier, pillier, pilé, piler, pilet, pillé) 
de 

CIaude MuzdpiRier 

Horizoatalement : 
1 Chef éthiopien - Qui joue seul. 2 Réseau 
veineux - Racontar. 3 A l'honneur aux Pays- 
Bas - Ouvrages en osier. 4 Poilu - Acquise - 
Pronom. 5 Lui - Exhalaison putride - Grecque 
ou Basque. 6 Mauvaise humeur - Deux points 
opposés. 7 Récit sans fin - Vieil instrument de 
musique - Conjonction. 8 Mélodie - Sois - 
Radio sans F. 9 Le Nil en est riche - Nom de: 
Dieux. 10 Sur certaines plaques - Eminence. 
11 Manifestation sportive - Cabas - Naze. 12 
Poisson de l'Océan Indien - Sur le calendrier 
- Postaux. 13 De la haute ou d'en bas - Un 
peu humide - Possessif. 14 Retire - Métal 
blanc - Prkfixe voisin. 15 Soins - Foyers- Que 
de chefs ? 

Verticalement : 
1 Touchant - Imitation. 2 Prothèse - Donne le 
départ - Pronom. 3 Au fond de certains parcs 
- Chaîne d'information - Aérien. 4 Poisson a 
moustaches - Prairie de haute montagne. 5 
Note - Fin d'infinitif - Partie d'un lustre. 6 
Grosse baie comestible. 7 Inflorescence - 
Entrave les paturons - Possessif 8 Snini - 
Arrivée - Position de Roi. 9 Compagnies mal 
aimées - Pronom - Nuit, presque. IO Vieux 
registre - Prénom d'une aïeule M.V.M. 11 Pif 
- Beau parleur. 12 Clairette connue - Répits. 
13 Vieilte amie - Monnaie asiatique. 14 
Endort - Division d'opinions. 15 Pourvu - 
Nuée. 



BRANCHE MAYENNE-FOUGERIES 

Après la branche bagnard, les deux branches de Mayenne, voici la plus grande de la famille 
MAUPII,E, elle se compose des trois fondateurs de la branche Mayenne-Fougères : Léo, Guy-Claude et 
Raymond. 

1 - Gilles Maupillé (O 161 9) Louvigné du Désert x 1656 a Landéan Perrine Coupé (O1 624+1676) 
Landéan de qui 6 enfants : 

2- Macé (O I 65 8) Landéan 
2- Mathieu (O1 658+1732) Landéan x 1682 a Landean Gileûte Mérîenne (O 1663+1708) Landéan 

de qui 9 enfants : 
3- (O 1 680+ 1 754) Landbn x 1" mariage 1 70 1 à Landéan Michel Colin 

('1 677+1719) Landean de qui 6 enfants : 
4- François Co 1 703) Landean 
4- Jacques (O 1707) Landéan 
4- Marie (O 1 7 1 1 ) Landean 
4- Anne ('1 7 14) Landean 
4- Pemne pl 71 7+1782) Landéan x lm manage 1743 i Landéan Pierre Dandin 

CO 1 720+ 1757) Landéan de qui 3 enfants : 
5- Julienne (O I 744+1762) Landéan 
5- Jean (O 1745) Landéan x 1768 a Landéan Pierre Gereux ('1 749) 

Landéan de qui 3 enfants : 
6- Perrine Jean (01 772) Landéan 
6- Jean Qo 1774) Landéan 
6- Joseph Julien ("1784) Landéan 

5- Pierre (O 1 752+ 1 786) Landéan x 1 er mariage 1 774 à Landéan Jeanne 
Garnier ('1 75W178 I) Landéan de qui 4 enfants : 

6- Pierre Julien ("1775) Landean 
6- Perrine Jeanne (O 1778) Landean 
6- Marie Françoise r1780) Landean 
6- Jean JuIien (O 1781) Landéan 

x 2eme mariage 1782 à Landéan Jeanne 
Chartrain 

4- Perrine x 2cmC mariage 1759 à Landean Michel Hantrais (O 1726+1775) 
Landéan 

4- Jean (O 1 7 1 9) Landéan 
3- Jeanne ("1 680+1754) x 2"' mariage 1720 à tandéan Julien Çuknee (O 1695) de qui 3 
enfants : 

4- François (O 1 722) Landean 
4- Julien (O 1 723+ 173 1) Landean 
4- Jeanne (O 1 726) Landéan 

3- Gilles 101 683) Landéan 
3- Marguerite (O1 688) Landéan 
3- Gilette (O 1 689+ 1 75 8) Landéan x 1 7 10 à Louvigné du Désert Georges Raron 

(O1 688+1747) Louvigné du Désert de qui 11 enfants : 
4-Marguerite ('1 7 12-t-1744) Louvigné du Désert 
4- Julien ("1 7 14+1776) Louvigné du Désert x 1 740 i Bazouge du Désert Julienne 

Laze 1 722 Bazouge du l%sert+ 1 go5 Louvigne du Désert) 



4- François ('1 71 5) Louvigne du Désert x 1746 à Louvigné du Destrt Marguerite 
Robline 

4- Julienne ("1 7 17+ 1 755) Louvigné du Désert x 1746 à Louvigné du Désert Gilles 
Degasne de qui 1 enfant : 

5- Gilette (O1747) Louvigné du Désert 
4- Pime ('1 720) Louvigné du Desest 
4- Joseph (O 1722) Louvigné du Désert 
4- Jeanne Françoise (O 1724) Louvigné du Désert 
4- Gilette ('1 327) Louvigné du Désert 
4- Pierre (O1 730+173 1) touvigne du Désert 
4- Jean Julien r1732) Louvigné du Désert 
4- Françoise (O1 736) Louvignk du Désert x 1756 à Louvigné du Désert Etienne 

3- Jean (O 1 693) Landéan 
3- Marie (O1 695+ 17 19) Landéan x 1712 à Landéan Pierre Lafferte de qui 4 enfants : 

4- Françoise (O 1 7 13) Landéan 
4- Anne 1 7 1 5) Landéan 
4- Jean 17 1 7) Landean 
4- Merie (" 1 7 1 93 Landéan 

3- François (O 1697+1765) Landéan x 1721 a Landéan Julienne Dandin ('1 703+1748} 
Landéan de qui 8 enfants : 

4- Julienne 1 724) Landéan 
4- Franwis ("1 725) Landéan 
4- Perrine (O 1 726+1777) Landéan x 1 742 à Landéan Michel Colin (O 1 7 1 7+ I 772) 

Landéan de qui 12 enfants : 
5- Julienne Renée (O 1745) Landéan 
5- Julienne (O 1 749) Landéan 
5- François (0 1 750+ 1 790) Landéan 
5- Michel (" 1 75 1 ) Landéan 
5- Perrine Jeanne (" 1 754+ 1 757) Landéan 
5- Renée Julienne (O1 756) Landéan 
5- Jean-Baptiste (O1 759+1772) Landéan 
5- Jeanne Marie ("176 1) Landéan 
5- Pierre Michelle ('1 763+1763) Landean 
5- Perrine Michelle 101 J64+1765) Landean 
5- Pierre (O 1 7664-1 775) Landéan 
5- Henriette Pemine (O 1 770+ 1 7 76) Landéan 

4- François (O 1 729) Landéan 
4- Julienne (O1 73 1) Landéan 
4- Anne (O 1 732) Landéan 
4- Marie Julienne ("1733 Landhn+l807 Parigné) x 1758 à Landéan Jean Lotton 
4- Julienne (01 736+1778) Landéan x 1765 a Bamuge du Désert Gilles Echard de 

enfants : 
5- Marie ("1 76T+ 1769) Bazouge du Désert 
5- Gilles ('1 768) x 1793 Marie Lepauvre 

3- Arne (O 1697+1734) Landéan x 171 7 Zandéan Joseph Coquelin dc qui 4 enfanîs : 
4- Julien ('1 727) Landéan x 1775 Marie Çottin 
4- JuIien (" 173 1) Landtan 
4- Jean 173 1) Landean 
4- Pierre (O 1 733) Landean 

3- Françoise (O 1 701) Landéan 

qui 2 



2- Jean (O 166 1 ) Landéan 
2- Gilles ('1662 Landéan+l722 Le Loroux) x 1694 à Le Loroux Julienne Quentin de qui 10 

enfants : 
3- Françoise (O1695+1735) Le Loroux x 1719 a te Loroux Jacques Voisin ('1 697) Le 

Lotoux de qui 6 enfants : 
4- Gilles Jean ('1 720) Le Loroux 
4- Yvonne (" 1 72 1 } Le Loroux 
4- François (O 1 722+ 1 723) Le Loroux 
4-Michelle ('1725) Le Loroux x 1747 à Le Loroux Joseph Grouazel (+l796) Le 

Loroux de qui 1 enfani : 
5- Rose ('1 763+1839} Le Loroux 

4- Jean 1733) Le Loroux 
4- Anne x 1755 B Landéan Jean Sébastien Coupé 

3- Michel (O 1697+ 1768) Le Loroux x l er mariage 1725 à Lei Loroux Anne Davy de qui 10 
enfants : 

4- Julienne ('1 726+1733) Le Loroux 
4- Françoise (O1 727) Le Loroux x 1744 a Le Loroux Jean Fournier de qui 10 

enfants : 
5- Jeamie Marie (" 1745) Le Loroux 
5- Françoise Marie p 1 747) Le Loroux 
5- Jean (O 1748) Le Loroux 
5- Joseph ('1 751 ) Le Loroux 
5- Pierre François (O 1753) Le Loroux 
5- Jean François ("1 756) Le Loroux 
5- Gilette Jeanne ('1 756) Le Lomux 
5- Marie Michelle (O 1758) Le Loroux 
5- Jean-Louis (O 1763) Le Loroux 
5- Françoiçe (O 1 766) Le Loroux 

4- Guillaume (O 1 7281-1 730) Le Loroux 
4- Guillaume Michel ('1 7,711+1731) Le broux 
4- Jacquinne (O 1 732+ 1732) Le Loroirx 
4- Agathe Marie Gabrielle ("1733+1769) Le Loroux x 1758 à Le Loroux Pierre 

Jourdan de qui 3 enfants : 
5- Pierre (O 1 759) Le Loroux 
5- François (O 176 1 ) Le Loroux 
5- Charles (O 1763) Le hroux 

4- Marguerite Michelle ("1 735) Le Lomux x 1763 à Le Loroux Fraaqois Jourdan 
4- Michelle Anne (O 1737) Le Loroux 
4- Pierre Michel ("1 739) Le Loroux 
4- Jacquinne Anne F~ançoise 1740) Le Leroux 

3- Michel ("1 697+1768) x ZmC mariage 1743 a Le Loreux Jeanne Tiercin (O 1709+1760) 
Fleurigné de qui 6 enfants : 

4- Catherine (' 1743) Le Loroux 
4- Jeanne Michelle (O1744+1798) Le Loroux x 1763 a Le Loroux Joseph 

Couesnon de qui 1 enfant : 
5- Jean (O 1764 Le Loroux+1823 Fleurigné) x 2 791 a Le Loroux Marie 

Delaunay de qui 1 enfant : 
6- Joseph ('1 793 Le Lorovx+ 1863 Montaudin) x 18 16 à St Ellier du 

Maine Jeanne Destouches de qui 1 enfant : 
7- Henrieite (O1 829 Montaudin+l883 Larchamp) x 1869 

Pierre Lory de qui t enfant : 



8- PEem ("1872) Larchamp x 1897 à Le Loroux 
Anne Marie Coquelin (+1935) de qui 1 enfant : 

9- Joséphine (O 190 1 Louvigné du Déseri+ 
1966 Fougères) x 1924 à Fougères Joseph Jardin de qui 1 enfant : 

10- Marie Jardin 
4- Michelle ("1746) Le Loroux 
4- Michel Jean Baptiste (O1748 Le Leroux+ 181 1 La Chapelle Janson) x le' 

mariage 1773 à St Ellier du Maine Julienne Brault (+1785) Le Coroux de qui 6 enfants : 
5- Michel (O 1773+1838) Le Loroux x lCr mariage 1 80 I ReaucC Julienne 

Çhalopin ("1 769+1837) Fleurigné de qui 2 enfants : 
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6- Pierre (O 1801 Fleurigné+1866 Larchamp) x 1828 a La Chapelle 
Janson Jeanne Rouzières (" 1 799) Le Coroux de qui 5 enfarilu : 

7- Anne Marie (O 1829) La Chapelle Janson 
?-Benjamin (O 1 83W1901) La Chapelle Janson x 1860 à Le 

Loroux Pernne Coupé (O 1836) Le Lotoux de gui 7 enfants : 
8- Benjamin ('1 860+1938) x Euphrosine Chopin de 
qui 4 enfanb : 

9- Anne Marie (O 189CH1969) x Francis Lemonnier de qui 5 enfanb : 
10- Francis ("19091-1 956) x Amandine Coquelin de qui 2 enfants : 

II- René (O 1952) de qui 2 enfants : 
12- Karine (O 1 975) 
12- Ludovic (" 1 977) 

Il- YVOM~ ("1953) x Coupé de qui 3 enfanîs : 
12- Denis (O 1 973) 
12- Sébaçt ien (O 1 974) 
12- Anthony ("1975) 

10- Anne Marie ("1910) x Joseph Juban de qui 2 enfants : 

Il- Maria ('1933) x Jean Fretay (O1 93 1+2006) de qui 4 
enfants : 

12- Michel ("1 959) x Nicole Battais ('1 964) de qui 2 
enfanîs : 

1 3- Jean-Marie (0 1 992) 
13- Camille ("1 997) 
12- Jean-Claude ("1 959) x Rozène Berhault (O1 960) 

de qui 2 enfanb : 
13- Aymeric ('1 986) 
13- Quentin (" 1995) 
12- Laurent (O1 962) x Clandiae Boulet (O 196 1) de 

qui 3 enfants : 
1 3- Anne-Lise (O 1986) 
13- Manon ("1991) 
13- Thibault ('1997) 



12- Dominique (O 1970) x Marie-Christine Denoual 
(O 1968) de qui 2 enfants : 

13- Julien (O 1997) 
13- AIexis (O 1999) 

11- Angèle ("1934) x Bernard Carnet de qui 2 cnfants : 
12- Bernard (O1 957) 
12- Amick ('1958) 

10- Alphonse (O 191 2) x Marie Grandin de qui 4 enfants : 
1 1- Raymond (O 1948) x Christine Boivent de qui 2 
enfants : 

12- Linda (" 1 975) 
12- Johan ('1 978) 

1 1 - Bernard ("1 950) x Mauncette Lemannier de qui 1 
enfant : 

12- Patrice (O1 978) 
1 1- Daniel ("1 952) 
Il- Odile (O19571 x Daniel Coquemont 

10- Eugène ("1 91 3+1953) x Amélie Rochel de qui 3 enfants : 
I 1- André (" 1940) x Marie-Louise Cajaii de qui 3 enfants : 

12- Ginette (O 1960) 
12- Catherine (O 196 1) 
12- Philippe ('1970) 

1 I - Helénc (O1940) x Alfrd LeGede? de qui 2 enfants : 
1 2- Eric (O 1960) 
12- Marc (O 1 970) 

1 1 - Angéle (O1 945) x Jean Behete de qui 3 enfants : 
12- Didier ('1962) 
12- Marysc CO 1965) 
12- Franck (O 1 970) 

10- Angèle cl91 R) x Eugène Gnatieir de qiii 5 enfants : 
1 1- Annick (O19531 x René Delaunay de qui 2 enfants : 

12- Delphine 
12- Johan 

1 1- Odile x Michel Gontier de qui 2 enfants : 
12- Florent (O 1975) 
12- Jérôme ('1481) 

11- Jean-Claude de qui 2 enfants : 
12- Roland 
1 2- Sabrina 

11- Marie-Thérèse x Louis Brard de qui 3 enfants : 
12- Séverine (O 1 972) 
1 2- Virginie (" 1975) 
12- Fredéric ("1980) 

1 1 - Denise x Roland Emery de qui 2 enfants : 
12- Mickaël 
12- Stéphane 

9- AIphonse ('1 892+1972) x 1921 Esther Fournier (O 1 899+ 1988) de qui 
1 enfant : 

1 0- Alphonse (" 1922+ 1 995) La Bazouge du Désert x 1 949 Alice 
Gendron (O19253 de qui 3 cnfants : 

11- Netly (O19583 



1 I - Nadine ('196 1) x 1982 Gilbert Pcrlemoine (O1 961) de 
qui 1 enfant : 

12- Steven (O1 990) 
1 1 - Gilbert ('1 955) x 198 1 Colette Chauve1 (O1 962+2003) 

de qui 1 enfant : 
12- Stéphane (O 1983) 

9- Eugène (O 1899 Pontmain+l956 Le Bény Bocage) x Eliane Duvauchelle 
(O 1906 BourgAchard+1996 Tilly sur Seules) de qui 3 enfants : 

10- Guy-Claude (O 1935 Le Beny Bocage) x 1958 a Bougival 
Marie-Claire Roux (O 1935) St Germain en Laye de qui 4 enfants : 

1 I - Christine (O 1960) x 1985 à La Villedieu Thierry 
Letellies (O1 960) de qui 2 enfants : 

12- Arnelie (O 1986) 
12- Adrien (O 1999) 

1 1- Isabelle (O 1963) x 1 er Mage Eric Scelles de qui 1 
enfant : 

12- Julie ('1990) 
x 2- mariage 1995 Patrick Quillack 

de 2 enfants 
12- Vincent (O 1993) 
12- Alexandre ("1 995) 

1 1- Olivier (O 1963+ 1963) 
1 1- Christophe (O1 963+ 1963) 

10- Dominique (OF 938) Le Beny Bocage x Martine Rullier ("1 950) 
Giberville de qui 2 enfants : 

11- Pim (0 1982) 
11- Sophie ("1 982) 

10- Marie Eliane 101942) Le Beny Bocage x Jean Lefranc de qui 3 
enfants : 

1 1- Armand r1967) 
Il- Alban ('1975) 
1 1- Audrey (O t 979) 

9- Angèle p1904+1993) La Selle en Luitré x buis Lemonnier de qui 3 
enfanh : 

10- Marie-Ange (O 193 1) x 1957 Louis Deleurme (O1 924) de qui 2 
enfants : 

I 1- Didier 101958) x 1982 Annick Jardin de qui 1 enfant : 
1 S- David (O 1 982) 

Il- Loic ('1461)~ 1987 Hug~etteLeclalr(~1965) dequi 2 
enfants : 

17- Justine (O 1986) 
12- Julie (" 1990) 

10- Louis ("1938) x Eliane Dubois de qui 1 enfant : 
1 1 - Céline (O 1987) 

10- Madeleine (O 1939) x 1963 Jean Groussard (O1 937) de qui 3 
enfants : 

P 1 - Jean-Jacques (O 1 965) 
I 1- Maryléne (O 1 966) 
I 1 - Mickaël (O 1975) 

8- Louis (' 1861 +1928) x Clémentine Chancercl de qui 4 enfants : 
9- Clémentine ("1 892+ 1976) 



9- Louis (O1893+1918) 
9- Marie (O1 899) x Joseph Gesland de qui 1 enfant 

10- Denise ("1 930+1983) x Claude Bahin de qui 1 enfant : 
1 1 - Janine ('1957) x Alain Touchard de qui 1 enfant : 

12- Aurélie (O 1979) 
9- Desiré (O 1903+ 1 985) x 1" mariage Georgine Foucautd (1 90% 1 940) de 

qui 2 enfants : 
10- Désiré ("1 930) x Antoinette Garnier de qui 3 enfanb : 

1 1- Alain ('1955) x Michelle Ory de qui 1 enfant : 
12- Eloise (01 984) Emée 

1 1- Odile ("1956) x André Christ 
1 1 - Camille ('1 958) 

10- Raymond 1" 1938) x Odette Tumoine de qui 2 enfants : 
1 1- Yvon ('1961) x Michelle Thomas de qui 2 enfants : 

12- Charlotte (O 1986) 
12- Gwen (O 1 994) 

1 1 - Laurence ("1963) x 1991 Albert Coquemont de qui 2 
enfants : 

12- Aurélieri ("1988) 
12- Valentin ("1991) 

9- Désiré x 2- mariage Angèle Gri~el(~19 19) de qui 5 enfants : 
10- Renée ("1 944) x Fernand Prévost (+ 1984) de qui 5 enfants : 

I 1- Chantal ('1 966) 
11- Odile (O1967) 
Il- Yolande ("1971) 
1 1 - Didier (O 1 972) 
1 1 - Daniel (O 1 973) 

10- Andrée ri 945) x Joseph Biard de qui 2 enfants : 
I l- Franck Io 1968) 
11- Pasça1 (01977) 

10- Marie Madeleine ('1947) x Louis Besnard de qui 3 enfants : 
1 1- Marie-France (O 1967) 
1 1- Nicole ("1 970) 
1 1- Joëlle (O 1973) 

10- Thérèse ("1 950) x Christian De Filippi de qui 2 enfants : 
1 1 - Pascal (O 1 972) 
1 3 - Sandrine C" 1 974) 

1 0- Pierre (01 953) x Christine Derbré de qui 2 enfants : 
1 1 - Samuel p 1979) 
1 1 - Isabel le (" 1 982) 

8- Jean (" 1868) x Philornéne Gratien de qui 2 enfants : 
9- Marie x Cadieux 
9- Jean x Joséphine Delamarche de qui 2 enfants : 

10- Odette x Georges Béro de qui 2 enfants : 
1 1 - Stéphane 
1 1- Nathalie 

10- Marie Joséphe x T Msircault de qui 2 enfants : 
1 1- Catherine 
Il- Sylvie 

8- Joseph (O 1873 Fleurign&1939 Romagné) x 1902 à La Chapelle Janson Marie 
Lucie Tande de qui 4 enfants : 



9- Joseph (OF 903+ 1 982) x . Delier 
9- Jean-Marie (O 1 904+ 1953) 
9- And& ("1 909+19X2) x Clémentine Bertin de qui 3 enfanb : 

10- Ctaude ('1941) de qui 1 enfant : 
F I - Sébastien 

10- André 1945) de qui t enfants : 
I 1- Véronique 
I 1- Fabrice 

10- Daniel ('1947) de qui 2 enfants : 
I 1- Samuel 
I 1 - Estelle 

9- Marcel (O 19 14) x Française Jaumouille de qui 3 enfants : 
10- Yves ("1949) x Arma Ruoff de qui 1 enfant : 

I 1- David ("1 980) 
10- Elisabeth 10 195 1) x Dominique Auffret de qui 3 enfanb : 

1 1 - Simon (O1978) 
P 1- Çélia ('1981) 
I 1- Chloé (O 1984) 

IO- Marie MadeIeine ("1955) x Pierre Bachelier de qui 4 enfants : 
I 1- hnny ('1 986) 
1 1- Camille 10 1986) 
I 1- Elise 
I 1- Adeline 

8- François x Melina Ferrand de qui T enfant : 
9- François ("1907+1979) x Germaine Galibou~ de qui 2 enfants : 

10- Roger (O 1936) x Marie Pouriel (O 1940+2006) de qui 3 
enfants : 

1 1- Philippe x la mariage Vissault de qui 2 enfants : 
12- Mathilde ("1 984) 
1 2- Anne (O 1 987) 

x Scmc mariage Régine Cardan de qui 1 
enfant : 
1 2- Thé0 (O 1 995) 

I 1 - Christine (O1965) 
1 1 - Laurent {O 1 973) 

10- Josiane (O19471 x . Gobé 
8- Marie Joséphine 
8- Pierre x Marie Leblanc de qui 4 enfants : 

9- Lkon (O 1895) x Blanche Gillard de qui 5 enfanîs : 
10- Blanche (" 1922) x Emile Bouessel de qui 1 enfant : 

I I - Joëlle ('1 948) x Claude Delaunay de qui 2 enfants : 
12- Lucie 1976) 
12- Bastien ("1981) 

10- Léon (O 1923) x Madeleine Hameau de qui 3 enfants: 
1 1- Nelly (O 195 1 x Philippe Prely de qui 3 enfants : 

12- Pacôme (O 1 97892002) 
13- Pauline ('1 983) 
12- Adrien (Of 986) 

1 1- FIorence ('1 960) x Rruno Dujoncquoy de qui 2 
enfants : 

13- Amelie 101983) 



enfant : 

1 2- Antoine (O 1 987) 
1 1 - Guillaume ('1 960) x Naz Oke de qui 1 enfant : 

12- Anatolia (O 1990) 
10- Madeleine (O1924+ 1 981) x Roger Pascal de qui 1 enfant : 

1 1 - Didier (" 1953) x Brigitte Carré de qui 1 enfant : 
12- Laure (O 1980) 

10- Gisèle ("1928) x Pierre CoIas de qui 2 enfants : 
1 1- Régine (O 1955) 
1 1- Edith ('1960) x Patrice Hubert de qui 3 enfants : 

12- Etienne ('1 988) 
12- Maxime ('1988) 
12- Clément (O 1 99 1 ) 

10- Roger ('1929) x Yveîte Leraisonnable de qui 2 enfants : 
1 1 - Thierry (" 1958) n Monica Richter de qui 2 enfants : 

12- Lorna ("1988) 
12- Edouard (O 1 989) 

I 1 - Laurent (O 1960) 
9- Marie (" 1896) x Pascal Ory de qui 1 eiifamit : 

1 O- Joseph >ho] 92 1) x Raymonde Rose de qui 3 enfants : 
1 1- Janine (O 1 948) 
1 1 - Yolande (O 1949) 

1 1- Chantal ('1955) x Michel Brunet de qui 1 
12- Emilie(O1981) 

9- Pierre (O 1899+1978) x Maria Giflard (O 1902+200 1) Gorron de qui 3 
enfants : 

10- Ren@ p1927) x Charlotte Paillard de qui 1 enfant : 
1 1 - Catherine (O 1961)~ Gilles Theunis 

10- Rémy 10 1929) x Yvonne Lechapelain de qui 1 enfant : 
1 1 - Claude (O 1939) 

JO- Yvette ("1930) x Gilbert Johan de qui 3 enfants : 
11- Jean-Pierre ("1958) x Annick Paillard de qui 1 enfant : 

12- Jean-François (" 198 1 ) 
1 1- Christian ('1 959)de qui 2 enfants 

12- Claire 
12- Mathieu 

1 1 - Btandine ("1 965) x 1984 Gervais Cousin de qui 3 
enfanîs : 

12- Julien ("1 985) 
12- Emmanuel (" 1985) 
12- A~e-Laure 

9- Georges (O 1904+197 1 ) x Lucienne Paucton (O 1906+ 1 987) de qui 7 
enfants : 

E O- Marcel (O1 97,3+1973) x Geneviève Leconte de qui 7 enfants : 
1 1- Jean ("1 947) x Franqoise Bouhallier de qui 2 enfant : 

12- Sylvain ('1974) 
12- Marina ("1 980) 

1 1- Nicole Co 1942) x Daniel Rouhallier de qui 1 enfant : 
12- Nelly (O1970) 

1 1- Claude (O 1950+1953) 



1 1-Lucienne ('1952) x Jean-Marie Lerche de qui 2 
enfants : 

12- Sophie (O 1973) 
12- Anthony ('1 977) 

1 3 - Anne-Marie ("1 955) x Patrick Gonet de qui 1 enfant : 
12- Samuel (O 1979) 

1 1 - Marcel (O 1960) 
1 1 - Françoise (O 1962) 

10- Georgette (O19241 x Georges Marchand de qui 3 enfants : 
1 1 - Michel (" 1 949) 
1 1- Annie ('1950) x Gabriel Iannanlli de qui 2 enfants : 

12- Annahlle (O 1970) 
k2- Sandie (O1976) 

1 1- Patrick ("1956) x Christian Dubois de qui f enfant : 
12- Vincent r1983) 

10- Odette ("1 925) x André Berson de qui 2 enfants : 
1 1 - Bernadette 
Il- Guy 

10- Roklt ("1 933) x Georgette Moriuuei de qui 2 enfants : 
1 1- Evelyne ("1 957) x Pascal Bonhaure de qui 1 enfant: 

12- Guillaume ("1 983) 
1 1- Catherine (O1959)x Frédéric Vaux 

10- RoIande ("1 934) x René Piau de qui 4 enfants : 
II- Christian ('1956) x 1" mariage Isabelle Michineau de 

qui 2 enfants : 
12- Mathilde (O1 98 1) 
12- Jean-Marie 101985) 

x 2emc mariage 1992 Françoise 
Martin de qui 1 enfant : 

12- Gilles (O 1994) 
1 1- Catherine ("1 959) x 1" mariage Martial Loddé de qui 1 

enfant: 
12- Estelle ('1 983) 

x 2cmc mariage 1990 Pierrick 
Bachelier de qui 2 enfants : 

12- Raphaëlle ('1996) 
12- Agathe ('2000) 

1 1 - Monique (O 1961) x F 989 Michel Anger de qui 3 
enfants : 

12- Eve Anne (O 1990) 
12- Marie (O 1994) 
1 2- Adéle (O 199%) 

1 1 - Alain ("1 963) x 1996 Chantmil Bianchet de qui 1 
enfant : 

I 2- Benjamin (O 1 994) 
10- Lucienne ("1 935) x Jean-Claude Hanouet de qui 5 enfants : 

1 1- Thierry (O 1956) x Marie-Line Rodi de qui 1 enfant : 
12- Xavier (O 1984) 

11- Bruno (O1957) 
1 1 - Patricia ("1 959) x François Pestel 
11- Isabelle ("1966) 



11- Eric ("1971) 
10- Bernard x Edith Meunier de qui 2 enfants : 

I 1- Dominique 
1 1- Colette 

7- Pierre ('1 830) La Chapelle Janson 
7- François ("1 833) La Chapelle Janson x 1860 à Fleurigné 

Reine Joséphine Chopin (O1 836) Fleurigné 
7- Marie ('1 839) Fleurigné x 1860 a Le Loroux Michel 
Goirand (O 1 826) Le Loroux 

6- Julienne ("1 809) Fleurigne x 1835 a Laignelet François 
Chalopin (" 1806) Laignelel 

5- Michel ("1 773+183&) x 2'"" mariage 1834 a Le hmux Marie Jeanne 
Denis col 784) Le Loroux 
5- Thérèse Julienne ('1 776 Le Loroux+l XI 4 La Chapelle Janson) x 1806 à 

Fleurigné François Fauque (O1373) La Chapelle Janson 
5- Daniel Julien (" 1777+1779) Le Lomux 
5- Julien huis (" 1779) Le Loroux 
5- Jean-Pierre ("1 78 1) Le Loroux 
5- Julieiiiie Française (" 1 784) Le Loroux 

4- Michel Jean Baptiste (O 1748+18 1 1) x 2eme mariage 1786 Jeanne Bagaelin 
(O 1 765+ 1 798) Le Loroux de qui 5 enfants : 

5- Anonyme (O 178Ti1787) Le Lomux 
5- Pierre Joseph (O 1789) Le Lmoux 
5- Julien André (O 179 t) Le Loroux 
5- Joseph ("1 793) Le Loroux x le' mariage 1823 à Eeaucé Victoire Echard 

('1 789+1850) Landéan de qui 1 enfant : 
6- Thérése (O 1825+1860) Beaucé x 1" mariage 1 848 à Landéan 
Aimable Caillère (O1 82W1857) Le Loroux 

x 2mt mariage 1858 Le Loroux 
Jiilien NoA (O 1830) Le Lorowx 

x 2- mariage 1 852 à La Bazouge du Désert 
Jeanne Perrine Rousseau p 1808) Fleurignc 

4- Michel Jean Baptiste x 3- mariage 1799 a Fleurigne Anne Joudet (O 176 1) 
Laignelet 

4- Jacquinne Julienne (" 1749) Fleurigné 
4- Marie (O 1757*I 807) Le Loroux x 1789 à La Chapelie Janson Pierre Jourdan 
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3- Jeanne (O 1 699) Le Loroux 
3- Jean {" 170 1 ) Le Loroux 
3- Catherine (O1 702) Le Loroux 
3- Jeanne (" 1 705) Le Loroux 
3- Franpis ('1 707) Le Loroux x Yvonne Guérin ("1 709+1759) Le Loroux de qui 11 

enfants : 
4- Pierre ("1 733+1733) Le Loroux 
4- Jean-François (O1 734) Le Loroux 



4- Yvonne ("1 737 Le Loroux+l806 Laignelet) x 1757 à Le Loroux Jean Allain 
4- Anonyme (" 1 T38-tl738) Le Loroux 
4- Anne Michelle ('1 740+1740) Ide I,oroux 
4- Jeanne (O 1 74 1 ) Le Loroux 
4- Michelle (O1742) Le Loroux 
4- Michel .(O 1746) Le Loroux 
4- Jean ('1 747) Le Loroux 
4- Guillaume ('1 748) Le hmux 
4- Franqois x 1755 à Le Loroux Suzanne Perrin de qui 1 enfant : 

5- Jeanne Franpise (O 1764) Le Loroux 
3- Jacquine (O 1 T 1 1 ) Le Loroux 
3- René ('1714) Le Loroux 
3- Jean 1" 17 1 6) Le Loroux 

2- Anne Marie (O 1665+1TOO) Landéan x 1668 à Landean Fnnçois Brel 
2- Simion (+1750) tandéan x 1696 i Landéan Marie Fleury de qui 1 enfant : 

3- Pernine Marie (O1 722+1722) Landean 

11 me manque des dates de naissances, iiiairiage, dErés wvec le lieu et peut4tre des nouvelles 
personnes. 
Quand il y a des erreurs, les informaticiens disent quelque fois c'est la faute de l'ordinateur, moi, 
j'assume, j'ai pu en bire alors dites-le-moi. 
Pouvez vous me damner ces renseignements au plus vite. Merci d'avance. 

Pour de plus amples renseignements : maupile.o(aiwanadoo.fr 
Olivier Maupilé 
T 4 bis rue de Bretagne 
55320 ST ÇYR LE GRAYELAIS 
Té1 : 02 43 68 29 75 



La petite branche des MAUPILER 

Ai!jairrd'hui. cette britidille ne compte que 30 personnes qui portent le nom de MAUPILER en I:rsilce, 
et probehletneiit dans le nionde entier. C'est avec un peu de chance et de l'aide de nos cousins. qiie nous 
cIiercIions a relrouuer les traces vers la fainille MAUPFLC~ER / MAI!PILE et vers I'associntioii de NOS 

Trois Branches. 

Nous. ce sont Laurent Maupiler et inoi. son beau-frère Andrbs Rauhut. administrateur du siie. Vous les 
lecteurs de notre biitldin, je vous invite a relire cet article sur le site. car \eus verre7 l'arbre et les 
docunients qui eiiricliissent ce texte. 

Depuis lin certain tenips d+. mes bcatix-parents Nicole et Roger Maupiler 
uni tité contactCs p:ir des meinbrcs dc l'association. qiii pensaient quc la famille 
Maupiler dehait fiire parti de Nos Trois Branches. C'est aiilsi qu'elle devcnait 
ineiribre de I'assuçiatiun et que 17histoire çrim11ient;ait. 

Après quelqries premiires discussions en famille, nous nous soinmes mis à ta 
recherche. Avec les informations obteniies par les rneinbres dc la faiiiiHe un 
preniier arbre a et6 éIabor6. Le voici comnre arbre des ,I:.L, :: .-, d'Auguste 
Friin~ois Msiupiler. 

La plioto à droite montre ses trois enfaiilits Roland, Berthe et Bernard. IJélas 
Ics parents d'Auguste restaient dans I'obçcuritk. 

Ce n'éiait qu'ca 2003, qu'une cousine, Marie Mellanger Ic connaissant ciicore. a 
domilié iine informatioii essentielle. Avec scs t 03 ans. cllc sc rappelait le gwiid 
dt;shomeur. qui arrivait à sa tante tfYpouser un fils d'uiie fille mCw. 

Sur cc. Laureiit a cherché dans tolites les directions pour trouver la mamoii de ntitw 
aïeul Auguste François. 

LJii beau joiir en 2003. très tïer, il vient de trouver son antc de naissance à 
BriwzetOrne: 

''Sieur L~nieirili~i- Fr(rrlqoi.v. journc~Jit~i., bpi de SO~MI~IC cinq ms, (leleiiieiir~tn f eir ct~ftt, coninillire, I~qtiel n 
dc'cb.lriré qiie Miupiler Marie, rig&e rk i'iil~t qirolru rrns. jouinrilièw, nér ri SI Hilrrii~ u'ii H(~rc~oz~ei. 
rlonifciiir;e rii ccitt* cun~n~iirlt*, cklibrrinii-e. est ~CCOUC~~P en sn nirrise~i clrins reftc coni rn ~tne. rht* rncir iji ir 
ir~r!f'heui~i~s, d'rin vlpjirnf de .sexe in~rsc?i/in. né dv ph i~lconnrr, qtii IJ~FI.F CI $16 pi-kssenlr; ef nr~qirrl ont Pré 
donni;s IC,F prPnonts ck .4 rrgirsre ~rnn~ois" a 
Les wcl~erches de Laiirent se dirigeaient donc surtoiit vers Saiiit-1-Iilaire-dti-1 larcoiib/Maiiche. Mais ceci 
tttait unc hiisse piste. 

le nc sais pas exactenient comineiit il ÉI fait. inais un jour Lurent ine présente I'acie de baptcrnc dc la 
maman d'Auguste Franqois. Lisez bien b vous-meme. Son tioin était Marie Maupili et pas Maupiler. 
Et en plus, elle aussi éiait enfant d'une fille nière. 



C'est i celie épuquc. que j'ai découvert les : ,':i,. , - ,. ,.,.!: . de Ia Mayennc. Quelle soiirce gCniale pour 
les reclierches à distanco ! Une grande chaiice pour moi. \ ivant en Allemagne. 

Avec cct outil j'avançais rapidenieni 3 la découverte des ancêtres de snoii &pousc. Grfice aux rechei*çlies 
dans les archives de la Mayennc nous avons m main beaucoup d'actes prouvaiit l'origine mxyennaise de 
notre faiiiille. Eii passaiit par : , 1 $. : ., >.$. ' ! : i ; nous sommes bloqiiés à la dnuzierne 
gkiicrariori avant nos filles " : :.% '. : IV 1 . 

Voici en bref les généraiioiis en ligne directe 

Michel 1 Maupiié: 
jean Maupilé 
Michel Il Maupilé 
Michel III MaupiEe (Charpentier) 
Charles Fraiiçois Matipilé 
(Cultivitteur) 
Jiilienne Perrine Maupilé 
Marie Ma~ipile (Journalière) 
Auguste Franqois Maupiler 
(Marcchal) 
Ralaiid Maupiler 
(ÇultivateurJFacteur) 

Ln DO~C 
La Durée (baptisé par son oiicIe) 
Fauigerolles du plessis 

Foiigerolles dii plessis 

FoiigeroIles dii plessis 
Fougerolles du plessis - Rriotize/Orne 

Lcs wcherches se poursuivciit. ta famille de Michel 1 Maupiik st. complète peu A pcii. Je vous invite dc 
regarder f' '-r k. . c. . avec ses sources et documents joint. 

Une grande questioii reste: Qui peut nous apporter des informations. concernanr les é\eiituels liens avec 
les nutitres famillcs dc Nos Trois Branches ? Tout mi tsliéraiit. qu'uii jour ~iuus iious rejujorndrtrns toiis 
dans un yra~ict arttir commun. 

PS: Peut-être un premier pas. Olivier me fait rappeler. que nous orgaiiisons iiiie rencontre entre 
ginéalogistes Ic samedi 73 juin 2007 



Les mots (croisés) des Mau (pilier, pillier, pilé, piler, pilet, pillé) 
de 

CJaude Maupi/lier 

Horizontalement : 
1 Race canine - Unité rayonnante - Comparé 
au nez par Rostand. 2 Mesure jaune - 
Presqu'île du chien - Ancien parti. 3 Ladrerie. 
4 Mieux vaut en cueillir qu'y aller. 5 
Intégristes mal rasés - Article arabe - EcCat. 6 
Parfumé - Oté. 7 Imposas - Commence. 8 
Rigole - Prière. 9 Matière fécale - D'après. IO 
Petit oiseau - Son ancien. pour un homme ou 
une femmc - Arrivé. 11 Va avec les sciences - 
Pale d'hélico - Ancienne flotte aerienne 
néerlandaise. 12 Pieuses initiales - S'est 
dérobé - Trou mural - PGcéde le baba. 13 A 
blanc parfois - Arrêt - Voile - Renseignement 
militaire anglais. 14 Zéro - Contre - N'a pas 
volé longtemps. 15 Broussailles brûlées - 
Lieux de travail. 

Verticalement : 
1 Espace libre entre carrosserie et essieu. 2 
Symbole chimique - Des mots pour rire - sons 
de cloches. 3 Négation - Coûts - Carnaval 
célèbre - Filets d'eau. 4 Ce prénom d'un aïeul 
- Note. 5 Vestes - Facteurs principaux. 6 
Eclat i l'envers - Coutumes - Larve de 
Trombidion. T Général en retraite - 

Délayements. 8 Transport parisien - Très peu 
- Numéro atomique 78. 9 Le contraire du 5 l er 

HORI~W~V. - Veste courte. IO Arrêt royal - 
Monnaie sans fin - Rappel. 11 Comme 
certaines marées - Couvre-chefs. 12 
Effectivement - Pas là. 13 Lentilles sans début 
- Théologien musulman - Lc premier de ta 
République. 14 Petite pomme - Bâtiment 
d'escorte - Avec tire est français. sans 
italienne. 15 Sermons - Idiotes. 

Solution pnge 27 



Réponses des mots croisés de la page IO 

Réponses des mots croisés de la page 25 



Naissances : 

Photo : 
Ozite (Théodasie) Ligonnière épouse Mriupillier 
Pierre-Constant - Branche Courlay Bois Maflin. 
Page 350 du livre. 

Arrière-arrière-@and-mkre de Marine. Morgane. 
Corinnc et Kévin, Steve, Pascal (jumeaux -page 
35 1 du livre) ainsi que de Lou. Marine. Corinne et 
Arthur, Kéwin, Pascal né le 10 mars 1999 au 
Chesnay (Yvelines) 

Fait de gros bisous tout le monde 
Je suis ne a Brest le 10 juillet 2006 

Je suis le fils de Laurence MAUPILIER et d'Eric BROUDTN 
Et le petit-fils de Gilles et Niwle MAUPILIER 

THOMAS et NICOLAS 
Soni heureux de vous annoncer la naissance de leur petit frère 

BAPTISTE 
Le 27 rtovetnbre 2006 

Fils de Valérie et Gil DOUMOULTN 
Petit-fils de Simone et Bernard MAUPILIER 

ETHAN 
Ne à Angers le 8 octobre 2006 

Est le fils de Jtéphane et Caroline DUBOIS-RENOU, 
Le petit-fils de Pierre-Marie et Marie-Antoinette DUBOIS. 
L'arrière-petit-fils de Camille DUBOIS @age 3341 du livre) 

Madame GUIBERT Regina (Branche M.Ç.M.) 
Née MFLHENEAU 

Survenu en Gironde le 23 décembre 2006 a l'âge de 98 ans 
Pages 373-374 du livre de Maurice « L'Histoire des Maupilier » 

Le vice-président de la branche M.C.M. adresse ses condoléances attristées 
i sa fille Marie-Claude AUGER de SaIaunes (33) 

qu'il remercie tout particulièrement pour la transmission de cette douloureuse information. 




